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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δικαίωμα στη Γνώση για Όλους: Εγκρίθηκε η ίδρυση Σχολείου Δεύτερης 
Ευκαιρίας στον Δήμο Ασπροπύργου!.  

- Ιωάννης Ηλίας: «Με στοχευμένες ενέργειες και διαρκείς διεκδικήσεις 
φέρνουμε την εκπαίδευση πιο κοντά στους πολίτες» 

 

Έπειτα από συντονισμένες ενέργειες της δημοτικής αρχής και με κοινή 
απόφαση των Υπουργών Παιδείας, Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, 
ιδρύεται στον Δήμο Ασπροπύργου, Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας. 

Το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε) είναι ένα καινοτόμο δημόσιο Σχολείο 
Εκπαίδευσης για άτομα ηλικίας άνω των 18 ετών τα οποία  δεν έχουν 
ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση. Προσφέρει ευέλικτα 
προγράμματα σπουδών που εστιάζουν στην ανάπτυξη βασικών δεξιοτήτων 
και την επαγγελματική ενδυνάμωση. Η συνολική διάρκεια των σπουδών είναι 
δύο εκπαιδευτικά έτη. Μετά την επιτυχή φοίτηση παρέχεται τίτλος ισότιμος με 
το απολυτήριο του Γυμνασίου. 

Σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ., Ιωάννης Ηλίας, ανέφερε: «Η 
ίδρυση του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας στον Δήμο μας αποτελεί μια  
κατάκτηση για την τοπική κοινωνία και έναν ακόμα σταθμό στην προσπάθειά 
μας να διασφαλίσουμε ίσες ευκαιρίες για όλους. Πιστεύουμε βαθιά ότι η 
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Παιδεία είναι θεμέλιο κοινωνικής συνοχής και προσωπικής εξέλιξης, 
ανεξαρτήτως ηλικίας. Με στοχευμένες παρεμβάσεις και διαρκείς διεκδικήσεις, 
φέρνουμε την εκπαίδευση πιο κοντά σε κάθε συμπολίτισσα και κάθε συμπολίτη 
μας, που επιθυμεί να κάνει μια νέα αρχή και να ενισχύσει τις δυνατότητές του. 
Ευχαριστώ θερμά τα Υπουργεία Παιδείας, Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών για τη θετική ανταπόκριση στο αίτημά μας. Συνεχίζουμε με 
όραμα, σχέδιο και προσήλωση στις ανάγκες των συμπολιτών μας». 

Το Σ.Δ.Ε. Ασπροπύργου θα στεγαστεί σε σχολικό κτίριο που θα 
παραχωρήσει ο Δήμος μας.  

Σχετικά με τις εγγραφές στο Σ.Δ.Ε. θα υπάρξει σχετική ενημέρωση. 
Περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν στις 
Διευθύνσεις Εκπαίδευσης ή μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου Παιδείας. 
https://gsvetlly.minedu.gov.gr/s-d-e-sxoleia-deyteris-efkairias.  

 

• Επισυνάπτεται η Κυβερνητική Απόφαση για την ίδρυση του Σχολείου 
Δεύτερης Ευκαιρίας στον Δήμο Ασπροπύργου.  
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